

НОВОСТЬ  
30.04.2018

## МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

В Когалымском политехническом колледже 30 апреля завершилась Всероссийская научно-практическая конференция «Современные тенденции инновационной политики в России». Более 100 человек, среди которых молодые специалисты Западно-Сибирского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», предложили пути решения проблем, связанных с рациональным использованием природных, минерально-сырьевых и топливно-энергетических ресурсов. Кроме того, обсуждались инновации в сфере энергосбережения и распределения электроэнергии.

Энергетики предприятия представили на суд жюри сразу несколько тем: «Активная молниезащита Gromostar», «Повышение динамической устойчивости сети 35/6 кВ Повховского месторождения», «Роботизированный комплекс для диагностики и технического обслуживания линий электропередачи «Канатоход». Все работы составлялись с учетом производственных особенностей и применимы на практике. Роботизированный комплекс вызвал большой интерес у экспертов. Предполагается, что с его помощью процесс обнаружения неисправностей на ЛЭП существенно облегчится, сократится время и затраты на обслуживание линий. Научная работа стала лучшей в своем секторе и будет опубликована в сборнике научных трудов колледжа. Автор – молодой специалист Владислав Конев - работает электромонтером по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Эту работу он также представит на конкурсе научно-практических разработок в Западно-Сибирском региональном управлении.